
 ISTRUZIONI E MANUTENZIONE

MORSETTO
REGGISELLA

F SERIES  
F5 F7 F9
DOGMAX
X SERIES 
X9 X7 X5 X1 X3
E SERIES 
NYTRO ROAD E5 E7 E9 
NYTRO GRAVEL E5 E7 E9 
NYTRO ALL-ROAD E3 E5
CROSSISTA F 
F9 F7
GRAVEL SERIES 
DOGMA GR 
GREVIL F



2

1.	 ISTRUZIONI PER LA RIMOZIONE 
DEL REGGISELLA N°1

1.	 Rimuovere la protezione in gomma senza l’utilizzo di strumenti in metallo.

2.	 Svitare e rimuovere completamente il grano.
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3.	 Avvitare una vite M6 senza serrare così da non bloccare il reggisella in posizione. Utilizzare 
una vite M6 lunga almeno 25mm.

4.	 Rimuovere il reggisella. La vite impedirà al morsetto del reggisella di cadere all’interno del 
telaio. Non rimuovere la vite prima dell’inserimento del reggisella.
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2.	 ISTRUZIONI PER LA RIMOZIONE 
DEL REGGISELLA N°2

2.	 Svitare il grano e rimuovere il reggisella eseguendo la stessa procedura indicata dalle istruzioni 
n°1. Se si mantiene costantemente l’inclinazione, la vite M6 non sarà necessaria.

1.	 Inclinare la bici a 45 gradi: alzare il carro posteriore finchè l’inclinazione del tubo orizzontale 
non raggiunge i 45° di inclinazione.
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3.	 ISTRUZIONE PER LA RIMOZIONE 
DEL MORSETTO REGGISELLA INTEGRATO

4.	 ISTRUZIONI PER L’INSERIMENTO 
DEL MORSETTO DEL REGGISELLA

1.	 Svitare il grano senza rimuovere il reggisella.
2.	 Inclinare la bici sollevando la forcella.
3.	 Rimuovere il reggisella ed infine il morsetto.

1.	 Inclinare la bici sollevando il carro posteriore.
2.	 Inserire il morsetto del reggisella con un dito/attrezzo nel telaio.
3.	 Inserire il reggisella, riportando successivamente la bici in posizione orizzontale.
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5.	 MANUTENZIONE DEL MORSETTO 
DEL REGGISELLA

Applicare pasta grippante sul reggisella o nelle superfici interne del telaio in prima dell’inserimento 
del reggisella. Pulire e riapplicare il grasso ogni 6 mesi.

Applicare grasso a basso attrito sulla superficie posteriore e su entrambi i lati prima dell’inserimento 
del morsetto reggisella. Pulire e riapplicare il grasso ogni 12 mesi.
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6.	 GRAVEL VERSION – DOGMA GR AND 
GREVIL F

1.	 Segui le istruzioni standard di inserimento/rimozione.
2.	 Dopo aver inserito il SC, aggiungi anche la guaina prima di ruotare il telaio in orizzontale.
3.	 Ruota il telaio in orizzontale e inserisci il reggisella. NON INGRASSARLO.
4.	 Stringi il SC e fissa il cappuccio in gomma.
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6.	 INSERIMENTO MINIMO REGGISELLA

L’inserimento minimo consentito è di 90 mm dal bordo superiore del tubo sella. Se necessario, 
tagliare il reggisella per raggiungere l’altezza corretta della sella. Prima di tagliare verificare di 
mantenere l’inserimento minimo. La decalcomania di limite applicata sui reggisella è valida solo 
per i reggisella integri.
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